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         議  事  日  程               第1号 

                           （平成31年２月18日午後１時30分開議） 

第１ 会議録署名議員指名 

第２ 審議期間の決定 

第３ 議案第 １号 平成30年度中之条町一般会計補正予算（第９号） 

                      〇                     

  ◎ 開議前のあいさつ 

〇議長(山本隆雄)みなさん、こんにちは。 

第１回定例会の再開にあたり、一言ごあいさつ申し上げます。 

本日、ここに平成31年第１回中之条町議会定例会第１回臨時会議を招集したところ、議員各位に

は早速ご参集いただき厚くお礼申し上げます。 

休会中には各種行事への参加など、積極的に議員活動いただき、ありがとうございました。 

  ここで、諸般の報告を申し上げます。 

  監査委員から例月出納検査報告書が、町長からは指名競争入札執行報告書が提出されています。

それぞれ事務局にありますのでご覧いただきたいと思います。 

                      〇                     

  ◎ 開議（午後１時31分） 

○議長(山本隆雄)ただいまの出席議員は17名です。14番 大橋議員から遅刻の申し出がありました。 

これより平成31年第１回中之条町議会定例会第１回臨時会議を再開します。直ちに会議を開きま

す。  

                      〇                     

  ◎ 会議録署名議員指名 

○議長(山本隆雄)日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議規則第125条の規定により、７番 唐沢 清治さん、８番 篠原 文雄さん、９番 安原 賢

一さんを指名します。 

                      〇                     

◎ 審議期間の決定 

○議長(山本隆雄)日程第２、審議期間の決定について議題とします。  

お諮りします。 

  今臨時会議の審議期間は、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

(「異議なし」の声) 

○議長(山本隆雄)異議なしと認めます。 

よって今臨時会議の審議期間は本日１日限りと決定しました。 
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                      〇                     

◎ 議案第１号 平成30年度中之条町一般会計補正予算（第９号） 

(提案説明、質疑、採決) 

○議長(山本隆雄)日程第３、議案第１号を議題とします。町長から提案理由の説明を求めます。町長 

○町長(伊能正夫)みなさん、こんにちは。大変お忙しい中ご参集をいただき、まことにありがとうご

ざいます。 

それでは日程に従いまして、議案第１号 平成30年度中之条町一般会計補正予算(第９号)につき

まして提案理由の説明を申し上げます。 

今回、補正をお願いする額は、歳入歳出ともに859万5,000円を減額し、補正後の予算総額を103億

673万1,000円にいたしたいというものであります。 

  まず、歳入といたしましては、町債を900万円減額し、財源の不足分につきましては、繰越金40万

5,000円を充当させていただきました。 

  次に歳出について、申し上げます。 

  ２款 総務費では、情報化推進対策事業で総合行政ネットワークＬＧＷＡＮ（エルジーワン）に

係る電話料をお願いし、防災行政無線デジタル化移行整備事業で、30年度分の事業費の確定による

減額をお願いいたしました。 

  ３款 民生費では、移動困難者タクシー助成事業で平成31年４月から実施する予定の移動困難者

タクシー助成において、利用者に発行するタクシー券の印刷製本費をお願いいたしました。 

  以上が、今回お願いします補正の主な内容でありますが、いずれも今年度執行していかなければ

ならない重要な事業と考えておりますので、よろしくご審議をいただきますようにお願いをいたし

ます。 

議案第１号 平成30年度中之条町一般会計補正予算（第９号）の提案理由とさせていただきます。 

○議長(山本隆雄)提案理由の説明が終わりました。続いて補足の説明がありましたらお願いします。

議案第１号、総務課長 

      （議案第１号について、総務課長補足説明） 

○議長(山本隆雄)次に、住民福祉課長 

（議案第１号について、住民福祉補足説明） 

○議長(山本隆雄)説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。ご質疑願います。 

（発言する者なし） 

○議長(山本隆雄)別段ないようですので、質疑を終結します。 

  お諮りします。直ちに採決したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声） 

○議長(山本隆雄)異議ないものと認め、ただちに採決に入ります。 
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議案第１号、平成30年度中之条町一般会計補正予算（第９号）について採決します。 

  本案を原案のとおり決定することに賛成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

○議長(山本隆雄)起立全員であります。 

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

                       〇                    

◎散会

○議長(山本隆雄)以上で、本日予定しました日程は全て終了しました。 

  これをもって、平成31年第１回中之条町議会定例会第１回臨時会議を散会します。 

大変ご苦労さまでした。 

（散会 午後１時42分） 
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    地方自治法第123条第２項の規定によりここに署名する。 

               中之条町議会議長  山本 隆雄 

               中之条町議会議員  唐沢 清治 

               中之条町議会議員  篠原 文雄 

               中之条町議会議員  安原 賢一 


